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Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély a condus, în calitate de Preşedinte,  şedinţa 

extraordinară a Comitetului Ministerial pentru Situaţii de Urgenţă (C.M.S.U) ce a avut loc luni, 

19 septembrie, la  sediul MMP.Pe ordinea de zi a întâlnirii s-au aflat analiza situaţiei şi a 

prognozelor meteorologice şi agrometeorologice, situaţia şi prognoza hidrologică pentru râurile 

interioare, Dunăre şi pentru ape subterane, precum şi situaţia volumelor de apă din lacurile de 

acumulare aflate în administrarea A.N. «Apele Române» şi a S.C. Hidroelectrica S.A.  

La finalul ședinței, ministrul László Borbély a declarat că ”deocamdată nu sunt motive 

mari de îngrijorare, cel puţin până la sfârşitul lunii. Prognoza meteorologică pentru intervalul 

19-28 septembrie estimează precipitaţii slabe, în special în sud-vestul ţării. În acest moment, în 

Bazinul principal al Dunării plouă, ca urmare a unui ciclon ce se află deasupra zonelor din 

Ungaria, Croaţia şi Serbia. Astfel, deşi scăderea debitelor este accentuată, prognozele din amonte 

ale Dunării vor indica creşteri ale nivelelor ca urmare a acestor precipitaţii. Ne aşteptăm ca, 

începând cu data de 26 septembrie, Dunărea să înceapă să crească”. 

Debitul Dunării la intrarea in ţară, în intervalul 18 – 19 septembrie a fost de 2350 mc/s, sub 

media multianuală a lunii septembrie, care este 3800 mc/s. Ca urmare a ploilor din bazinul 

principal, se estimează o creștere a acestor debite, spre sfârșitul lunii septembrie, spre 2700 mc/s, 

urmând să ajungă la debite mai mari, de peste 3000 mc/s. 

În ceea ce privește debitele pe râurile interioare, directorul general adjunct al ANAR, 

Ovidiu Gabor, a declarat că nu există restricţii pe nicio folosinţă de apă. ”La ora actuală suntem în 

programul de exploatare şi avem stocuri de apă. Există planuri de restricții pe fiecare folosință, 

dar nu am intrat în ele pentru că nu a fost nevoie”, a mai spus Gabor.  

Referindu-se la funcționarea centralei nucleare de la Cernavodă, directorul general adjunct 

al ANAR a spus că ”mai sunt 47 de cm până la Cota de Atenţie, iar nivelul de acum poate asigura 

funcţionarea centralei fără probleme”. 

Alături de Ministrul László Borbély, la C.M.S.U. au mai participat şi Marin Anton – 

secretar de stat pentru Mediu, Petre Stanciu – director INHGA, Ion Sandu – director general al 

ANM, Ovidiu Gabor – director general adjunct al ANAR, Dragos Zachia Zlatea – director 

Hidroelectrica, Silvian Ionescu – Comisar General al GNM, precum și directori din cadrul MMP 

și reprezentanți ai Ministerului Transporturilor, ai Inspectoratului General pentru Situații de 

Urgență (IGSU) și ai Ministerului Agriculturii. 
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